

一枚求婚钻戒， 两段奇葩恋情

倾诉/罗文 整理/章清清

“手上的一吻多么令人陶醉，可是只有钻石才是女人最好的朋友。”玛丽莲·梦露在影片《嫁给百万富翁》中如是说。每个女性都有一个钻石梦，不止是因为钻石纯净剔透，更因为它代表了一份坚定不移的爱情。

爱到浓情蜜意时，没有比用一个闪闪发光的钻戒来求婚更能表达心意的吧，长沙伢子罗文就是这样想的。从抱着以结婚为目的与女朋友恋爱起，罗文早早精心准备了一枚钻戒，只等时机成熟就向心爱的女友求婚。可谁也没想到，罗文的两次求婚却都因这枚价值不菲的钻戒打了水漂。

作为真爱的信物代表，罗文的钻戒却变成了烫手的山芋，“到底是哪里出了错？”罗文至今都百思不得其解。

用钻戒求婚，却成了笑话

我今年30岁了，也属于老大不小的年纪。之前我谈过一段蛮长的恋爱，可惜还是分手了，所以一不小心就到了这样一个尴尬的未婚年龄。父母虽然没有催我，但从他们看我的眼神我能明白他们在替我着急。所以，我打定了主意，下次恋爱，一定以结婚为前提。

去年初，朋友介绍我认识了一个女孩。相亲前，朋友就告诉我女孩28岁了，因为年纪不小，也想尽快找个适婚的对象。我一听就觉得合心意，果然，一见面就觉得女孩长得挺顺眼，合眼缘。

我本人身高有1.78米，不胖不瘦，长相虽说比较大众化但也说得过去，有车有房，按流行的说法就是比较受大妈们喜欢的“经济适用男”。所以，我对自己还是有几分信心的。

那天见面的情况如我所料，女孩好像对我挺满意，我们相互加了微信，约好了下次单独见面的时间。

就这样，我的新恋情开始了。

因为工作的原因，我们不能每天见面，但每周我们都会固定约会一次，要么逛街，要么看电影，要么吃饭。相处久了，我觉得她性格也不错，有时候带她出去跟我的朋友聚会，她也表现得很大方；而我对她也挺殷勤体贴，一起出行我会帮她拎包，遇到她想吃的食物二话不说就买过来，她提什么要求更是有求必应。

相处中感觉两人都特别顺心。有一次，在KTV的包厢唱歌，我们窝在沙发里坐的很近，我忍不住悄悄抓住了她的手，一开始她很顺从地被我抓着，但过了一小会她却轻轻地把手抽了出来。

为什么她会把手抽出来，是对我还不满意吗？一开始，我心里有几分失落，但又一想可能是她害羞吧，也就没往心里去了。

我们就这样交往了近一年，按时约会，偶尔拉拉小手，她还是把手抽回去，不过后来我也习惯了。

转眼到年底，父母追问我恋爱的情况如何，我想着两人交往得很顺利，正好单位年终奖也发下来了，便想给她一个惊喜。我悄悄地去商场挑选了一个价格不菲的钻戒，打算向她正式求婚。

那天，我特意订了一个浪漫的餐厅。两人一起甜蜜地吃饭时，我将早已准备好的钻戒拿了出来，并走到她面前，单膝跪地郑重向她求婚。在我的想象中，她一开始可能是惊讶，随之而来就是喜悦，最后就是欣然接受吧。

但让我意外的是，看到钻戒她顷刻间脸涨得通红，久久没说出一句话来。我拿着戒指不知所措，看到她的手放在桌上，就伸过去想替她戴上。

没想到我的手刚碰到她，她却一把甩开了，还有点气愤地说：“我什么时候跟你明确关系了，你就买钻戒？还有，其实这一年来我一直都在犹豫是否要跟你在一起，难道你没看到我连手都没想让你牵过吗？”

我有点目瞪口呆，尴尬地站起来说：“你不满意我，为什么一直跟我交往呢？”

女孩接下来的话让我更加惊诧，她说：“我一直是把你当普通朋友交往啊！”

闹了半天，原来是我一直在自作多情，算我倒霉吧。

第二次求婚，求出一次意外

求婚失败，我到商场去想退掉钻戒，但商场以钻戒属特殊商品只能换款式不能退为由拒绝了。我只能自认倒霉，想着钻戒又不会坏留着也行，反正，以后求婚还是会用得着。

转眼过了半年，我又认识了一个女孩。吸取上次的教训，在交往了大半年，双方都见过父母，正式开始谈婚论嫁的时候，我才把那枚钻戒拿出来向她求婚。

这一次总算如我所愿，女友答应了我的求婚，我悄悄舒了口气，可这口气还没舒完，女友把戒指戴在手上左看右看了一会，突然说：“我不喜欢这个戒指的款式，你能不能帮我换一款啊？”

“这个，那个……”我有点张口结舌。

女友又说：“要不我陪你一起去吧，我自己选一个喜欢的。”

话已经说到这份上了，不陪她去换是不可能了。可是，去年的戒指今年还能换款吗？回到家后，我左思右想该怎么过这一关，看到发票上模糊的日期印记，我忽然灵机一动，去年购买的日期的数字已经很模糊了，如果完全看不清的话，说不定就能冒充成今年购买的发票，骗过导购。说干就干，我找来橡皮擦把发票上的日期痕迹擦得模糊不清。

第二天，我拿着这张模糊不清的发票，带着女友一起到商场的钻石专柜找导购换款。女友选择了自己喜欢的款

式后，我心虚地把发票递给了女导购并表示想换款式。对方接过发票后，狐疑地看了半天，我故作镇静地说：“这是我前段时间在这里买的，当时你们说好，如果对款式不满意可以换款的。”

女导购说，换款需要找经理确认，说着把经理请了过来。经理是个胖胖的男人，他先看了下我拿来换的戒指，对那张发票只瞟了一眼，就客气地对我说：“先生，不好意思，您这个款式是去年购买的，按规定已经超过换款期限了。”

我仍然咬着牙说：“你搞错了吧，我都有发票的，明明是前段时间买的。”

经理说：“您这张发票虽然看不清日期了，但这个钻戒款式是我们去年推出的系列，不信的话，我们这里还有去年的推广图。”说着，他真的把去年的款式书拿到我们面前，翻到了我们这款戒指的页面。

我脸色红一阵白一阵什么话都说不出来，回头去看女朋友，她正怒气冲冲地瞪着我，见我回头猛地推我一把说：“你什么意思啊，求婚都用去年买的戒指！这是别人不要的货，你拿来忽悠我对吧，分手！”

就这样，我的第二段恋情也因为这枚戒指夭折了。

原本，希望用一枚钻戒俘获姑娘的芳心，没想到，却让我的两段恋情都打了水漂。现在，那枚倒霉的钻戒被我扔在了柜子角落里。我不明白，到底是我的爱情不靠谱，还是我打开钻石戒指的方式出了错？



扫一扫，看一枚钻戒引起的求婚风波



今日女报联手湖南卫视《爱情歌会》

七夕节，女报情侣将在节目里放肆爱

今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰)今年你想怎么与爱人一起度过七夕佳节呢?今日女报将联合湖南卫视邀请一对浪漫情侣，在8月17日的《爱情歌会》节目中，通过电视在亿万观众面前进行爱情告白。

七夕节，又名“乞巧节”。古代的妇女会在农历七月七日夜向织女“乞巧”，乞求智慧和巧艺。时过境迁，现代人对于爱情的追求更加自由多样，不少人似乎淡忘了七夕节本身蕴含的民俗文化。湖南卫视与长沙市人民政府联合举办的《爱情歌会》，推出“爱情专列”、“告白亭”、“大声表白点亮湘江”等“爱情三部曲”系列活动，希望借此唤醒大家对传统文化的完美传承。

今日女报“相爱”版开版以来，记录了生活中不同的爱情故事。在《爱情歌会》即将上演之际，我们的情感版将与栏目组联合推选一对情侣，到《爱情歌会》节目现场，你们不但会与明星互动，还将请亿万观众见证你们的爱情。(扫一扫，了解具体参与方式)



扫一扫，带着你们的爱情一起去《爱情歌会》

